

5 Лютневе подвоєння розмірів страхових сум з автоцивілки не призведе до підвищення вартості полісів



11 «УК» поцікавився у фахівців, які професії найближчим часом підуть у небуття, а на які зростатиме попит



ГАЗЕТА ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 25 ЛЮТОГО 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№37 (5657)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ ПАВЛЕНКО: «Україна — єдина країна в світі, яка може подвоїти виробництво за наявності фінансування».



Міністр аграрної політики та продовольства про потенціал галузі за умови зростання внутрішніх і зовнішніх інвестицій

2

Ефективність розробки родовищ посилять

ПРОЕКТИ. Центральна комісія з розробки газових, газоконденсатних, нафтових родовищ та експлуатації підземних сховищ газу постійно працюватиме при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості у статусі спеціального дорадчого органу. Вона регулярно проводитиме незалежну фахову оцінку раціональності розробки нафтових і газових родовищ на основі складених проектів розробки, аналізуватиме їхню економічну доцільність, дотримання вимог екологічної безпеки й перспективу роботи загалом, а також аналізуватиме проекти щодо чинників, які можуть призводити до зменшення видобутку або зниження інших економічних, технологічних показників чи завдавати шкоди довкіллю.

До складу комісії увійдуть кваліфіковані фахівці нафтогазової сфери — представники видобувних компаній та центральних органів виконавчої влади, науковці та експерти, повідомляють у Міненергосугілля. Такий склад ЦКР сприятиме прозорості й відкритості процедури оцінки ефективності реалізації окремих проектів видобутку, а її висновки матимуть комплексний характер.

ЦИФРА ДНЯ

5,245 млрд м³

природного газу спожито в Україні у січні 2016 року. Це на 0,8% більше за торішній аналогічний період

Детективи в законі



Фото Володимира ЗАЙКИ

4

БЕЗПЕКА. Депутати мають намір легалізувати приватний розшук, сподіваючись, що це розв'яже низку проблем щодо захисту прав і свобод громадян

ProZorro унеможливить корупцію

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. На електронну систему державних закупівель з 1 квітня перейдуть центральні органи влади, а з 1 серпня — місцеві

Катерина МАЦЕГОРА,
«Урядовий кур'єр»

Цього разу захід відкривав перший заступник міністра оборони Іван Руснак, наводячи факти-спростування щодо зая-

ви народного депутата фракції «Батьківщина» Сергія Соболева про нібито ненадійність пластин у бронезилетах українських військових у зоні АТО. Він заявив, що бронезилети для наших воїнів відповідають стандартам і

всім технічним критеріям четвертого класу захисту. Спеціальна комісія провела відповідні випробування цих бронезилетів, що й дало підстави посадовцю з Міноборони стверджувати: «Пластину витримала всі кулі. Такі бро-

нежилети закуповує Міноборони для Збройних сил». Він поінформував Прем'єр-міністра Арсенія Яценюка, що підприємство-монополіст з постачання бронезилетів українській армії «Темп-3000» технологічно відпрацювало пласт-

тини 5-го і 6-го класу захисту. Вони важчі, однак постачатимуть їх у спецпідрозділи, які ведуть контактний бій з противником. Бо такі види захисту не рекомендовано для масової поставки у війська.

2



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 24 лютого 2016 року

USD 2723.3858
за 100 доларів США

EUR 2996.2691
за 100 євро

RUB 3.5308
за 10 рублів

AU 332620.72

AG 4142.27

PT 251096.17

PD 136441.63

за 10 трійських унцій

Токмацький районний суд Запорізької області викликає Іванчука Андрія Івановича як відповідача в судове засідання по цивільній справі за позовом ПАТ КБ «Приватбанк» до Іванчука Андрія Івановича про стягнення заборгованості, яке відбудеться 01.03.2016 р. о 09 год. 00 хв. у приміщенні Токмацького районного суду Запорізької області (Запорізька обл., м. Токмак, вул. Володимирська, 28).

Суддя Погрібна О. М.

АТ «Укресімбанк» (код за ЄДРПОУ 00032112; адреса: м. Київ, вулиця Горького, 127, МФО 322313; далі — Банк) **прийнято рішення щодо ліквідації/відділення в м. Куп'янську філії АТ «Укресімбанк» у м. Харкові**, що розташоване в м. Куп'янську, площа Леніна, 37.

Подальше обслуговування клієнтів вказаного відділення буде здійснювати безпосередньо філія АТ «Укресімбанк» у м. Харкові (код за ЄДРПОУ 19362160, МФО 351618), що розташована за адресою: 61057, м. Харків, вул. Чернишевська, 11.

Зміна рахунків відбуватися не буде.
У разі виникнення питань щодо подальшого обслуговування просимо звертатися до відділу обслуговування юридичних осіб за тел. (057) 719-43-10 та до відділу обслуговування індивідуальних клієнтів, тел. (057) 719-43-31, (057) 719-43-30, або за адресою: 61057, м. Харків, вул. Чернишевська, 11.

Костянтинівський міськрайонний суд Донецької області (85110, м. Костянтинівка Донецької обл., пр. Ломоносова, 157) розглядає цивільну справу № 233/18/16-ц за позовом Ковальова П. О. до Ковальової О. І. про розірвання шлюбу.

Відповідач у справі - Ковальова Олена Іванівна, 11.09.1982 р.н., останнє відоме місце проживання якої: м. Макіївка Донецької області, вул. Шахтаря, буд. 9, кв. 2, викликається до суду на 29 лютого 2016 року о 08.30 години, каб. № 15, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття відповідач повинен повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута за його відсутності.

Суддя О. С. Малінов

Слов'янський міськрайонним судом Донецької області (84100, м. Слов'янськ, вул. Добровольського, 2) розглядається цивільна справа за позовом Циуги Валентини Федорівни до Сігової Марини Володимирівни за участі Органу опіки та піклування Слов'янської міської ради Донецької області про визнання осіб, що втратили право користування житловим приміщенням.

Відповідач по справі Сігова Марина Володимирівна, яка зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Слов'янськ, вул. Свердлова, 29/7, викликається на 10.00 год. 29 лютого 2016 року до Слов'янського міськрайонного суду в зал № 5 для участі у судовому засіданні.

У випадку неприбуття відповідач повинен повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута у його відсутність.

Суддя М. В. Лаптев

Троїцький районний суд Луганської області викликає як відповідачів у судове засідання Сідорова Валентину Іванівну та Сідорова Іллю Олександровича в справі № 433/1710/15-ц-2/433/9/16 за позовом ПАТ «Всеукраїнський Банк Розвитку» до Сідорової Валентини Іванівни та Сідорова Іллі Олександровича про стягнення заборгованості.

Засідання відбудеться 29 лютого 2016 року о 10 год. 30 хв. за адресою: Луганська область, смт Троїцьке, вул. 1-го Травня, 5а.

У разі неявки, суд розглядатиме справу без вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Бондаренко Л. І.

Тернопільський міськрайонний суд повідомляє, що 29.02.2016 року о 09 год. 30 хв. відбудеться розгляд справи за позовом ПАТ КБ «Приватбанк» до Тимошенко Світлани Володимирівни (місце реєстрації та місце проживання невідоме) про стягнення боргу.

Вищевказаних осіб прошу з'явитися в судове засідання на зазначене число в приміщення Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34.

Суддя Грицай К. М.

Краматорський міський суд Донецької області (84000, м. Краматорськ, вул. Маяковського, 21) розглядає цивільні справи за позовом Публічного акціонерного товариства комерційний банк «Приватбанк» до

Гавриленка Євгена Миколайовича про стягнення заборгованості за кредитним договором, місце проживання якого невідомо, викликається на 15.03.2016 року о 14-00 годині до суду, каб. №3, для участі у розгляді справ по суті (234/17989/15-ц).

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття відповідач повинен повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута у його відсутність.

Суддя Літовка В. В.

Лохвицький районний суд Полтавської області викликає Білецького Ігоря Миколайовича, 02.07.1966 року народження (останнє відоме місце проживання с. Гаївщина, вул. Шевченка, 15 Лохвицького району Полтавської області), у якості відповідача в цивільній справі за позовом представника позивача за довіреністю Сафіра Ф. О. в інтересах Публічного Акціонерного Товариства Комерційного Банку «ПРИВАТБАНК» до Білецького Ігоря Миколайовича про стягнення заборгованості.

Судове засідання відбудеться 16 березня 2016 року о 08-30 годині. В разі неявки відповідача справа буде розглядатися за його відсутності на підставі наявних матеріалів справи.

Адреса суду: Полтавська область, м. Лохвиця, вул. Перемоги, 8 каб. № 6.

Суддя Я. С. Свєт

Довіреності, видані та підписані Головою первинної профспілкової організації Київської міської клінічної офтальмологічної лікарні «Центр мікрохірургії ока» Вержбицькою О. Г., **вважати недійсними.**

Печатку Первинна профспілкова організація Київська міська клінічна офтальмологічна лікарня «Центр мікрохірургії ока» (код 39207452, місце розташування: м. Київ, вул. Жиланська, 55, кв. 15) вважати недійсною.

Великобілозерський районний суд Запорізької області викликає в судове засідання Лісютіна Сергія Володимировича (останнє відоме місце проживання: 69000, Запорізька обл., Великобілозерський р-н, с. Велика Білозерка, вул. Лугова, буд. 16) на 14 годину 00 хвилин 03.03.2016 р. для участі у розгляді справи № 312/3/16-ц по суті за позовом ПАТ КБ «ПриватБанк».

Суддя О. О. Яцун

Залізничний районний суд м. Львова викликає ПАТ «Інвестиційна фінансова компанія «Арт-капітал», ТзОВ «Арт-Капітал Кастоді», Global Financial Technology Ltd, Energy Technologies Corp. у якості відповідачів по справі за позовом Чух Марії Дмитрівни до Публічного акціонерного товариства «Львівелектромаш», Приватного акціонерного товариства «Інвестиційна фінансова компанія «АРТ-КАПІТАЛ», Товариства з обмеженою відповідальністю «АРТ-КАПІТАЛ Кастоді», Global Financial Technology Ltd, Energy Technologies Corp про визнання правочинів недійсними, повернення майна з чужого незаконного володіння на 14 год. 50 хв. 24 березня 2016 року за адресою: м. Львів, вул. С. Бандери, 3, каб. 18.

У випадку неявки представників ПАТ «Інвестиційна фінансова компанія «Арт-капітал», ТзОВ «Арт-Капітал Кастоді», Global Financial Technology Ltd, Energy Technologies Corp. у судове засідання на вказану дату розгляд справи буде проведений у їх відсутності.

Суддя Ліуш А. І.

У провадженні Городищенського районного суду Черкаської області знаходиться цивільна справа за №691/154/16-ц, провадження №2/691/131/16 за позовом Лисенко Людмили Миколаївни до Філіпських Сергія Леонідовича про розірвання шлюбу.

Розгляд справи призначено на 10 березня 2016 року о 09 год. 00 хв. в приміщенні Городищенського районного суду Черкаської області за адресою: Черкаська область, м. Городище, вул. 1 Травня, № 9, **суддя Савенко О. М.**

Суд викликає Філіпських Сергія Леонідовича, жителя с. В'язівок, вул. Тельмана, №83 Городищенського району Черкаської області, як відповідача у справі. Явка до суду є обов'язковою.

У разі неявки відповідача у судове засідання, справа, згідно з вимогами ЦПК України, буде розглянута у його відсутність за наявними матеріалами в справі.

При публікації оголошення про виклик до суду сторона вважатиме повідомленою належним чином про день, час та місце розгляду справи.

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє Ткаченко Ірину Веніаминівну (останнє відоме місце проживання: м. Донецьк, вул. Артема, буд. 203-а) про те, що 15 лютого 2016 року по цивільній справі № 185/140/16-ц за позовом Публічного акціонерного товариства Акціонерний банк «Експрес Банк» до Ткаченко Ірини Веніаминівни про стягнення заборгованості було ухвалено заочне рішення.

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє Чалого Юрія Вікторовича (останнє відоме місце проживання: м. Донецьк, вул. Словацька, буд. 61, кв. 53) про те, що 15 лютого 2016 року по цивільній справі № 185/122/16-ц за позовом Публічного акціонерного товариства Акціонерний банк «Експрес-Банк» до Чалого Юрія Вікторовича про стягнення заборгованості було ухвалено заочне рішення.

Відповідачам роз'яснюються вимоги ст. 228 ЦПК України:
Заочне рішення може бути переглянуте судом, що його ухвалив, за письмовою заявою відповідача. Заява про перегляд заочного рішення може бути подана протягом десяти днів з дня отримання його копії.

Суддя В. М. Бондаренко

